
, '<*) Frcpag’aisáa-tormékek te r­
jesztése. A Közoktatásügyi Xépbiz- 
' fossá íc keretében alakult Szel lenn Ter- 
. mékek Terjesztési Csoportja IX., Ló- 
•nyay-ü'tea 32. szám alatti u.í helyiségé­
ben mégkezdte működését. Ez a szerv 
vette kezébe a Közoktatásügyi Népbiz­
tossá# összes kiadvárivainak. a köny­
veknek, agitáeiós iratoknak, újságok­
nak és szaklapoknak rendszeres elhe­
lyezését úgy a Tanácsköztársaság egéŝ  
területén, mint a frontokon. Nagyobb 
városokban és a front mögötti jelentő­
sebb helyeken állandó központokat íé- 
tesitelí, amelyek a katonák számára 
kiosztják a'Népszavát, a Vörös Újságol, 
a Proletár Hadsereget és az összes szá­
mukra készült könyveket és füzeteket. 
A polgári lakosság számára is ezek 
a központok gondoskodnak árusító­
helyeikről. Amennyiben az egyes kato­
nai. alakulatoknak akár á kaszárnyáik­
ban. akár a fronton vagy a demarká­
ciós vonal bármely részén szellemi ter­
mékekre van szükségük, a politikai 
megbízottak jelentsék be a Terjesztő 
Osztálynak írásban Vagy telefonon (Jó­
zsef 23—83.) az illető katonák számát, 
nemzetiségé!, a szükséges újságok, 
ismeretterjesztő füzetek és agitáció» 
iratok mennyiségét. A Terjesztő Osz­
tály szorosan együtt működik a Had­
sereg Propaganda Osztállyal, amely 
egységesen irányítja katonáink össze® 
kulturális szükségleteinek kielégítéséi. 
Felvilágosító és oktató röpiratokat 
szerkeszt, kaszárnya- és front-könyvtá­
rakat szervez, vándor-előadásokat és 
vándor mozgókép-előadásokat létesít, 
hogy katonáink a proletárdiktatúrának 
szellemileg is képzett harcosai Ehes­
senek.

A Hadsereg Propaganda Osztály az-1 
zal a kéréssel fordul a Vörös Hadsereg j 
minden tagjához, a vidéki direktőriu-1 
mókhoz. a Tanácsköztársaság minden j 
hívéhez, hogy külső munkájukkal mi­
nél nagyobb buZgósáÜéal támogassák 
nehéz, de félbecsülhet ellen fontosságú 
munkájában.

Az osziálv csak akkor 'fejthet ki 
eredményes tevékenységei, ha tudo­
mással b'r a proletárhadsereg katonái­
nak minden kívánságáról, ha állan­
dóan értesül hangulatukról, ha közük 
vele észrevételeiket, megjegyzéseiket. 
Örömmel fogad tehát minden sor írást, 
ötletet, konkrét javaslatot, amely kato­
náink szellemi életét bármily vonatko­
zásban is érinti. Azonfelül hálásan 
megköszön minden hirt. újságot, érte­
sítést a megszállott területekről, az ¡ide» | 
gén katonaság hangulatáról, esetleges i 
kívánságairól, azok szellemi életéről.
A Terjesztő Osztály és a Hadsereg 
Propaganda Osztály együttesen kéri 
az összes újságokat, elsősorban a vi­
déki újságokat, hogy minden megjelent 
számukból egy-egy példányt a közös 
Sajtó-osztály címére (Budapest, IX., 
Lónyaymtca 32.) állandóan megküldési 
szíveskedjenek.. .,/ ,,v *• ' "'v  .E


